REVISOES DE GEOMETRIA PLANA

1.3. Construa uma circunferéncia [c] com raio 3cm tangente 1.5. Construa o lugar geométrico [h] dos pontos equidistantes 1.6. Construa um triangulo equilatero [ABC] com os vértices
1.1. Construa uma circunferéncia [c] tangente as duas rectas a e b e passante pelo ponto dado P. a circunferéncia dada [d] e passante pelo ponto dado P. da circunferéncia [c] e da recta b. pertencentes a cada uma das rectasa, b e c.

[e]

1.7. Inscreva um quadrado [ABCD] no tridngulo dado de modo a que
um dos seus lados esteja contido num dos lados do tridngulo.

1.2. Determine o centro C da circunferéncia dada [c]. 1.4. Construa o lugar geométrico [h] dos pontos equidistantes
das duas circunferéncias dadas [c] e [d].

1.8. Inscreva um quadrado [ABCD] no triangulo dado de modo a que
nenhum dos seus lados esteja contido num dos lados do tridngulo.

B

[d]
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TRANSFORMAGOES EUCLIDIANAS E HOMOTETIA

2.1. Efectue uma translagéo do pentagono [p] dado o vector v. 2.3. Efectue uma reflexdo da estrela [p] dado o eixo e. 2.5. Dadas as duas figuras, determine uma sequéncia de
transformagdes que aplique uma na outra.

/\ v
Xf X

2.2. Efectue uma rotagéo de 35° do hexagono [h] dado o centro O. 2.4. Dadas as duas figuras, uma como rotagéo da outra, 2.6. Dado o quadrado [q], os pontos homotéticos P e P', e o centro da homotetia O,
determine o centro O de rotag&o e o respectivo angulo. construa o quadrado [q'] homotético de [q].

[hl

104.95°

‘ N
e

/

FAUL | GDC1 | 19/20 | Folha 2 | Nome: NP




FAUL | GDC1 | 19/20 | Folha 3| Nome: NP




OPERAGCOES BOOLEANAS NO PLANO

4.1_._ Represen_t_e (sombreando) a regi&o que resulta da 4.3. Represente (sombreando) a regi&o que resulta da
unido das regides A e B (A+B). subtracgao da regido B a regido A (A-B). 4.5. Qual a sequéncia de operagdes que produz o resultado dado?
(A+B)-(ANB)
A A
B B
4.6. Determine sequéncias de operagdes que produzam os
resultados dados.
A B
4.2. Represente (sombreando) a regi&o que resulta da 4.3. Represente (sombreando) a regido que resulta da
subtracgédo da regido A a regido B (B-A). intersecg&o da regido B com a regido A (ANB). c

A A
B B
(A-C)+(BNC) (ANC)+((B+C)-(BNC))
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LINHAS CONICAS

6.1. Construa uma hipérbole [h] de focos F1 e F2 passante pelo ponto A.

6.2. Construa uma hipérbole [h] de assimptotas a e b passante pelo ponto A.

[hl

6.3. Dada a hipérbole [h], determine os seus vértices V1 e V2, focos F1 e F2.

F1

\'Al

V2

[h] ~
b

6.4. Dada a circunferéncia [c] e o seu didmetro d, como eixo de afinidade,

construa pelo menos 4 elipses afins da circunferéncia.

[c]

™~

-
N
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PROJECGOES COTADAS | MPO | COBERTURAS

25. A figura dada corresponde ao perimetro de uma construgéo, dado a escala 1/200.
Considerando o perimetro dado a cota 5m e a pendente 50%, resolva a cobertura da construgao.
De seguida produza dois algados do objecto incluindo a cobertura.

M UA=1m
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PROJECGOES COTADAS | MPO | COBERTURAS

26. A figura dada corresponde ao perimetro de uma construgéo, dado a escala 1/100.

Considerando o perimetro dado a cota 3m e a pendente 40%, resolva a cobertura da construgao.

De seguida produza dois algados do objecto incluindo a cobertura.

UA=1m

1=2.5m

FAUL | GDC1 | 19/20 | Folha 26 | Nome:




I=1.6m
| UA=1m

PROJECGOES COTADAS | MPO | COBERTURAS

27. A figura dada corresponde ao perimetro de uma construgao, dado a escala 1/500. O rectangulo interior corresponde a um patio descoberto.
Considerando o perimetro dado a cota 20m e a pendente 62.5%, resolva a cobertura da construgao.
De seguida produza dois algados do objecto incluindo a cobertura.
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PROJECGOES COTADAS | MPO | COBERTURAS

28. A figura dada corresponde ao perimetro de uma construgéo, dado a escala 1/200.

Considerando o perimetro dado a cota 3m e a pendente 50%, resolva a cobertura da construgao.

De seguida produza dois algados do objecto incluindo a cobertura.

M UA=1m
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PROJECGOES COTADAS | MPO | COBERTURAS

29. A figura dada corresponde ao perimetro de uma construgéo, dado a escala 1/100.

Considerando o perimetro dado, com cota variavel, e a pendente 70%, resolva a cobertura da construcéo.

De seguida produza dois algados do objecto incluindo a cobertura.

4.5

1=1.43m

UA=1m
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